

接待降级受冷遇,普京 G20“早退”?

俄否认因西方压力改变行程:峰会闭幕了普京当然要离开

澳总理阿博特曾誓言,普京参加G20峰会时,他将针对MH17航班被击落一事“抱摔”普京。图为11月15日在G20峰会欢迎仪式上,阿博特与普京握手时,两人似乎有言语上的交锋。(金羊)

本报讯 当地时间11月16日中午12时许,在澳大利亚参加G20峰会的俄罗斯总统普京在布里斯班举行了记者发布会,随后前往机场离开澳大利亚。他自己解释称,此次从G20峰会“早退”是为了回俄罗斯处理其他事务。

俄罗斯代表团消息人士11月15日告诉多家媒体记者,正在澳大利亚出席二十国集团(G20)领导人第九次峰会的俄总统弗拉基米尔·普京打算缩短行程,提前回国。

一些媒体先前披露,多个西方国家领导人在与普京的会面中就乌克兰问题对普京大加指责,气氛并不友好。

接待被降级:机场迎接普京,澳没派“高官”

从已经入冬的俄罗斯首都莫斯科到临近南回归线的澳大利亚“阳光之城”布里斯班,普京走出专机时感受到的是当地春夏时节的温热空气。只是,正如美国有线电视新闻网(CNN)所报道,他在这个峰会举办地获得的待遇却异常“冰冷”。

媒体注意到,普京专机抵达后,在布里斯班机场上前迎接并和他握手的是并非内阁部长级别的一名国防官员。当时,站在这名官员身边的是比他影响力大不少的澳总检察长乔治·布兰迪斯。只是,布兰迪斯没有任何举止显示出他在迎接普京。

与之形成鲜明反差的是,美国总统贝拉克·奥巴马、德国总理安格拉·默克尔等领导人专机抵达后,包括布兰迪斯和澳大利亚总督彼得·科斯格罗夫在内的政要均亲自上前热情相迎。

而在11月15日发布的二十国集团领导人合影中,普京被安排到了最外围的位置。

气氛不友好:加总理同意握手,但告诫普京远离乌克兰

普京抵达布里斯班后与澳大利亚、加拿大、英国和法国多国领导人会面。消息人士透露出的细节显示,西方国家领导人似乎已就乌克兰问题施压普京形成默契。

加拿大总理斯蒂芬·哈珀的发言人贾森·麦克唐纳告诉路透社记者,哈珀在峰会期间与普京见面,直截了当地说:“我想我会和你握手,但我只会跟你谈一件事:你必须远离乌克兰。”

麦克唐纳说,普京的回复也“非正面”,但他没有透露具体内容。另据英国政府消息人士说,尽管首相戴维·卡梅伦和普京在记者面前握手并展露笑容,但在稍后的闭门会面中气氛严肃。卡梅伦警告普京,他只有一个选择。如果不在乌克兰问题上妥协,“我们就会看到俄罗斯与英国、与欧盟以及与美国的关系走向非常不同的方向”。

此外,默克尔和奥巴马等西方国家领导人还在峰会期间的记者会上“隔空敲打”普京。

因压力提前回国? 俄回应称“完全是胡说”

一名不愿公开姓名的俄罗斯代表团人士告诉路透社记者,普京打算缩短在G20上的行程,提前回国。“第二天(11月16日)的计划发生了改变,被缩短了。”这名消息人士说,普京会参加11月16日的峰会议程,但不会参加午餐会,记者会时间也会提前,“午餐只是一种接待活动”。

路透社援引俄代表团消息人士报道,普京打算将回国时间提前,因为要“参加在莫斯科的会议”。

普京发言人德米特里·佩斯科夫澄清:“G20峰会11月16日会闭幕,普京当然会离开。只要所有议程结束,总统就会离开。”佩斯科夫还否认普京因西方压力而改变行程的说法,称“有些说法完全是胡说”。(新华)



长期批评日本对美“软弱” 经常传播“中国威胁论” 曾一手发起“购岛”闹剧 极右翼老“愤青”石原欲隐退

“购岛”闹剧主角——石原慎太郎。(资料图片)



本报讯 日本国会众议员、原东京都知事石原慎太郎11月14日暗示,鉴于首相安倍晋三准备解散众议院、提前选举,他打算不日宣布放弃寻求连任,就此退出政坛。

《产经新闻》11月15日报道,作为在野党次世代党最高顾问,现年82岁的石原当天告诉党内同僚,他的身体条件已经不允许他继续从事政治活动,希望借这次大选的机会,从政界隐退。

日本政坛预计安倍打算下周解散众院,12月14日举行投票。

次世代党干事长代理西野弘一等年轻议员忧心选情,恳请石原继续出马,像两年前那样以比例代表身份参选,为这个小党争取保守派支持者,共渡难关。石原告诉他们:“我的体力和精力已经到了极限,不想再给大家添麻烦。”2013年2月,石原曾罹患脑梗死,不得不入院治疗。

不过,在11月14日与党内后辈会面时,石原说:“老兵不死,只是隐退。”看来,这名

日本右翼老“愤青”今后还会以其他方式继续他的表演。

石原是在日本国内闹腾数十载的明星政客,有着“极右翼”“大嘴”“狂妄”“民族主义者”等标签,被新报社形容他是“几十年来日本政坛不变的愤怒表情”。

石原1932年9月生于日本兵库县神户市,早年是“文艺愤青”,写过小说,拍过戏剧、电影,当过记者。1989年,他与索尼公司创始人之一盛田昭夫合著畅销书《日本可以说不》,公开主张日本要在美国面前挺直腰板。

1968年,石原步入政坛,当选国会议员,后8次当选众议员,曾担任环境厅长官和运输大臣。1995年奥姆真理教制造东京地铁沙林毒气袭击事件后,石原被曝曾向这一邪教组织提供资金和政治支持,随即辞职。4年后,他以独立候选人身份当选东京都知事,在当地享有极高人气,3次轻松连任。

作为“首都市长”,石原不时发表歪曲日本军国主义侵略历史的言论,否认南京大屠

杀,鼓动日本天皇重新参拜靖国神社,主张废除和平宪法、组建国防军、行使战争权。

外交政策上,石原长期批评日本对美“软弱”,经常传播“中国威胁论”。然而,为了东京申奥,他施展“变色龙”技能,向中国示好,以火炬手身份参加北京奥运会圣火在长野的传递,还受邀出席北京奥运会开幕式。

2012年4月,石原挑起“购买钓鱼岛”闹剧,使日本政府借机完成所谓的钓鱼岛“国有化”。随后,中国公布了钓鱼岛及其附属岛屿的领海基点基线以宣誓主权,并发表《钓鱼岛是中国的固有领土》白皮书,指出钓鱼岛及其附属岛屿是中国领土不可分割的一部分。随着因日方所谓“国有化”钓鱼岛所引发的争端发酵,中日关系跌至邦交正常化以来的最低点。(现快)

通知 热烈庆祝平煤神马飞行医院携手全国长寿工程 向鹰城人民免费发放富硒食品

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区,为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及《硒与人体健康》科普书籍一套,申领者同时可获得价值398元富硒养生杯一个。

全国长寿爱民行动是一项老人健康救助活动,是政府关注民生排忧解难的公益活动,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地区100多个城市发放物资50余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、平顶山市常住居民
- 二、55岁以上,男女不限
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先
- 四、每人每家限领一次
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领

8988208
8988209



晒不着太阳缺电 “菲莱”沉睡彗星

据新华社柏林11月16日电“我有点累了,你们收到我的所有数据了吗?我得打个盹……”15日凌晨,在推特上发布这条消息后不久,“菲莱”便不再“说话”了。

欧洲航天局15日清晨证实,经过10年追星抵达“丘留莫夫-格拉西缅科”彗星的“罗塞塔”探测器释放登陆器“菲莱”,落在彗星表面一处峭壁的阴影之中,太阳能电池不能完全晒着太阳,约60个小时后,“菲莱”因为电力问题遗憾地进入了休眠状态,与地球失去了联系。所幸,“菲莱”着陆以后获取的实验数据都已传回地球。